证券代码: 601099 证券简称: 太平洋

## 太平洋证券股份有限公司 2018年12月财务数据简报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据中国证监会《关于加强上市证券公司监管的规定》(2010年修订),现 披露公司2018年12月主要财务数据。

## 提请关注事项如下:

- 1、披露范围:公司无控股证券子公司,披露范围为母公司数据;
- 2、相关数据未经审计,最终数据以公司定期报告为准。
- 3、受证券市场波动影响,太平洋证券股份有限公司母公司(以下简称"太平洋证券(母公司)")计提资产减值准备约9.72亿元,其中买入返售金融资产单项计提减值准备约9.47亿元,可供出售金融资产单项计提减值准备约0.24亿元(最终数据以2018年度审计报告为准),导致太平洋证券(母公司)12月的净利润环比下降幅度较大,扣除所得税因素,影响公司2018年净利润约7.29亿元。

太平洋证券(母公司)2018年12月主要财务数据表(未经审计)

单位: 万元

公司名称	2018年12月		2018年12月31日
	营业收入	净利润	净资产
太平洋证券股份有限公司 (母公司)	8,205.59	-64,980.96	1,051,421.21

太平洋证券股份有限公司董事会 二〇一九年一月十日